



江帆还将参加大邱世锦赛 资料图片

南财“刘翔”跨出银牌

昨晚大运会男子110米栏决赛，南京选手江帆摘银

昨晚的大运会男子110米栏决赛备受瞩目，第一次参加世界性大赛的小将江帆最终以13秒55的成绩获得了这个项目的银牌。冠军被牙买加选手帕尔切梅特获得，夺冠成绩13秒24。

值得一提的是，即将年满22岁的江帆是个土生土长的南京人。现在就读于南京财经大学。本月底，他还要和刘翔一同参加大邱田径世锦赛。“南京刘翔”呼之欲出。赛后，快报记者独家采访了江帆。

——□本组撰文 快报记者 唐浩杰

很稳定 决赛跑出最佳状态

昨晚的决赛，江帆处于第7赛道。发令枪响，江帆起跑一般，三个栏里落到了中游。但江帆随后发力，一举跃居到第二的位置。然而帕尔切梅特的优势过于明显，江帆在后程始终难以追近。最终帕尔切梅特以13秒24的成绩摘得金牌，江帆以13秒55获得了一枚银牌。

“13秒69、13秒62、13秒55，从预赛到复赛到决赛，一枪比一枪跑得好，我个人还是很满意的。”赛后2小时，当记者拨通江帆的电话时，他的语气已经恢复平静，“我完成了比赛！我跑出来了！”13秒55这个成绩，已经非常接近江帆个人的最好成绩13秒49，对于第一次参加世界性大赛的江帆来说，能够在决赛这种紧张的环境中跑出自己最好水平，他很满意。

当然，年轻的江帆保持了谦虚，“我还是有很多不足的地方。在一些专项技术上，能力还是不够，回去要好好训练加强。”江帆在省队的教练徐志谦在电视机前关注了弟子比赛的全过程。赛后第一时间，记者拨通了他的电话，他高兴地表示，“成绩发挥很稳定，这是他的优势……我对江帆今晚的发挥非常满意，尤其在技术发挥上，我觉得他已经把训练中的最好水平发挥出来了。”

很冷静 赛前刘翔助他放松

昨晚8点半，当江帆出现在大运中心体育场110米栏比赛场地的时候，他成为全场瞩目的焦点，在起点处，几乎每个观众都在呼喊江帆的名字。起跑前，他特意向观众示意，不要再发出声音，起跑时，他感觉脚步不太舒服，举手示意裁判，起身调整……

这一举一动，都非常成熟有经验，让人觉得不像一个未满22岁、第一次参加大型运动会的选

手所为。赛后，江帆向记者道出了原委，原来，是大师兄刘翔赛前给他做了工作。

“以前比赛都是在国内的比赛，很难一下子遇到这么多高水平的国外选手。”江帆坦言，赛前自己心里有点慌，“但是翔哥告诉我，不要怕这些欧美‘肌肉男’，只要管自己就可以了，即使前三个栏落后，也可以凭借中国选手特有的技术优势赶上去。”江帆还向记者透露了一个小秘密，原来，早在上海集训的时候，江帆就一直和刘翔、史冬鹏一起训练，在那个时候，江帆就跑去向刘翔取经，如何与爆发力好、前三栏强劲的欧美选手竞争。刘翔这样对江帆说：“你前三栏很慢吗？你前三栏比我快啊！”虽然是一句玩笑话，也让江帆放松了很多。除此之外，史冬鹏作为老大哥，也给了江帆很多中肯的建议：“我经常和大师通过QQ聊天，他会指出我技术上的不足，生活上也很关心我，把我当小兄弟。”

很期待 世锦赛要多多学习

江帆出生于1989年9月16日，自出道以来进步神速。2008年，他110米栏的最好成绩仅为13秒83；2009年4月，在肇庆提高到13秒69。2010年的个人最好成绩是13秒72。

今年5月22日亚洲大奖赛嘉兴站，江帆一举跑出13秒49的佳绩夺冠，更达到了奥运A标（13秒52），这也意味着中国获得了该项目的奥运满额席位，刘翔和史冬鹏凭借钻石联赛上海站的13秒07和13秒52拿到了奥运A标。此后在昆山吴江两站比赛中，江帆又分别以13秒55、13秒52夺冠，实现了今年亚洲田径大奖赛三连冠。虽然成绩比史冬鹏还要好，拿到奥运A标的时间也比史冬鹏早，但江帆还是低调地表示：“我技术还有很多不足，我现在的任务，是多积累比赛经验，坐稳中国110米栏项目第三号人物的位置。”



(江帆特供本报图片)

»小资料

姓名:江帆
生日:1989年9月16日
籍贯:江苏南京
身高:1米89
学校:江苏财经大学国际经贸学院
项目:110米栏
个人最好成绩:13秒49

»直播提醒

长春VS舜天

江苏体育休闲频道
本周日15:30 现场直播

舜天今战长春 德拉甘: 坚持攻势足球

今天下午3:30，江苏舜天将在客场挑战长春亚泰，最近5场比赛，舜天4胜1平，状态甚佳，已经升至积分榜的第五名，可以说士气正旺。昨天下午4点，舜天进行了赛前的最后一练，在赛前的新闻发布会上，舜天主帅德拉甘说：“对于双方而言，明天的比赛将非常艰苦，因为最近一段时间，两支球队的状态都非常好，都没有输球，我相信这场比赛会非常精彩。”

如果说开场白，德拉甘还算客气的话，那么接下来，他强调更多的还是强攻，“我们跟任何对手踢，都是踢一种开放式的足球，现在我们有两个外援前锋，我们的攻击力比过去更强，比如与山东鲁能、辽宁宏运比赛时，我们踢的是攻势足球，我们并不满足于1比0和2比0的比分。即便与广州恒大比赛，我们也是以进攻为主。遗憾的是，那场比赛我们输给了对方两粒点球。我们会针对长春亚泰的变化进行相应的部署，但可以肯定的是，我们会坚持攻势足球。我相信，长春亚泰明天在主场也会踢进攻足球。”

目前，两支球队积分相同，不过对舜天最大的利好是，长春亚泰本轮有5名主力缺阵，王栋、吕建军累计4黄停赛，杜震宇、宗垒和克劳迪内仍在伤病名单之中。

快报记者 吕远

劳资谈判破裂 西班牙联赛停摆

新华社马德里8月19日体育专电 由于西班牙球员工会和西班牙职业足球联盟的劳资谈判破裂，原本将于本周末开赛的西甲和西乙联赛首轮比赛将被迫推迟，这是西班牙足球联赛27年以来首次停摆。

球员工会和职业足球联盟19日就劳资协议进行了谈判，在之后的新闻发布会上，职业足球联盟主席阿斯蒂亚萨兰说：

“今天我们双方彼此阐明了立场，但(与达成协议)依旧相差甚远。我们目前正集中精力，争取能够让谈判在第二天有所进展。”

球员工会和职业足球联盟会于20日和22日再次进行谈判。

球员工会的要求主要集中在两方面，一是让俱乐部提供薪金保障；二是让球员在连续三个月没有收到薪水的情况下可以选择主动解约。但职业足球联盟并未同意这两项提议。

据介绍，如今在西甲和西乙联赛中有近200名球员薪金被拖欠，有些俱乐部甚至因破产保护而完全发不出工资。这些球员被拖欠的工资总额已经达到约5000万欧元。

球员工会的代表路易斯·吉尔表示：“显而易见，首轮比赛将不会进行。我们的谈判依旧在原地踏步，我们需要尽快找出解决办法。”

»简讯

昨天，新赛季英超联赛第二轮的一场焦点战在酋长球场展开争夺，阿森纳主场0:2负于利物浦，科斯切尔尼开场不久就因伤退场，弗林蓬累计两张黄牌被罚下，拉姆塞自摆乌龙，苏亚雷斯扩大比分。